
LEDEN 2024 

V lednu řešila městská policie celkem 234 událostí. 

Došla nafta 

Řidič, ten tvrdý chleba má. Dne 5. ledna byla městským strážníkům nahlášena Avia odstavená 

v Černovíru na kraji silnice na Letohrad. Nákladní auto sice bylo označené trojúhelníkem, ale protože 

už padla tma, téměř nebylo vidět. Hlídka na místě zjistila, že řidiči došla nafta, a tak mu pomohla vozidlo 

odtlačit na parkoviště u střelnice. 

Zúročili znalosti 

Dne 16. ledna strážníci spolupracovali s ostrahou obchodního domu při objasnění krádeže dvou 

mobilních telefonů v hodnotě bezmála deset tisíc korun. Strážníci zúročili své místní znalosti a na 

kamerovém záznamu poznali pachatele. Jednání jednatřicetiletého muže bylo předáno Policii ČR.  

Adonis je v útulku 

Dne 17. ledna byl u čerpací stanice Orlen odchycen černý pes. Strážníci jej umístili do psího útulku Na 

trati, kde čeká na původního nebo nového majitele. Zde dvouletého velkého křížence 

s bezproblémovým chováním pojmenovali Adonis. 

Nepříjemné zvuky 

Nepříjemný zvuk alarmu se rozléhal 19. ledna ulicí Tvardkova, spustil se v jednom z aut zaparkovaných 

před věžákem. Místním začaly vyluzované decibely záhy vadit, proto přivolali městskou policii. Strážníci 

podle registrační značky zjistili majitele vozidla, který zajistil okamžitou nápravu.  

Seniorka v nesnázích 

Devatenáctého ledna byla hlídka přivolána do domu s pečovatelskou službou, protože se z jednoho 

bytu ozývalo volání o pomoc. Šlo o seniorku, která si způsobila tržné zranění na hlavě a měla další 

obtíže. Její zdravotní stav si vyžádal převoz zdravotnickou záchranou službou do nemocnice. Strážníci 

tuto skutečnost sdělili vedení pečovatelského domu. 

Překážka na silnici 

Dne 26. ledna si zásah strážníků vyžádala porucha vozidla na ulici Jaroslava Haška. Hlídka v blízkosti 

vjezdu na estakádu k železničnímu nádraží usměrňovala provoz do příjezdu odtahové služby.  

Lidé bez domova 

V poslední den v měsíci vyrazili strážníci zkontrolovat místa, na kterých se zdržují osoby bez domova. 

Dozor je běžnou součástí práce strážníků, v zimním období - za nepříznivého počasí - je prováděn 

častěji.  


